



救世軍中原慈善基金學校

2017-2018 年度

畢業刊



6A



6B



6C

校長的話



各位同學：

本年的聯校畢業典禮在6月20日舉行，當日看見你們一個一個英氣颯颯地走上台接受畢業證書，真是欣慰，因這是見證你們的努力，以及家人和師長栽培的里程碑。

還記得畢業典禮那天「同路人」這首詩歌

嗎？你們怎樣理解同路人？是你的好朋友、好同學？還有其他嗎？我會把你們的同路人分類成「長輩」、「平輩」和「晚輩」。

長輩如：家人、師長、導師，肩擔照顧、教導、督責、鞭策、鼓勵、安慰工作。有時可能你們會覺得他們要求高、嘮叨、不了解你，假如同學有這感覺時，要停一停，想一想，回想他們為你們做過的每件事，你就會知道他們如此緊張你是出於愛和關心，所以在此我勸喻同學要和長輩好好溝通，並且心存感恩與尊重，把長輩的教導牢牢記著。

平輩可以是你的同學和朋友，你們可能會覺得他們最重要，因他們了解你們，大家年紀相若，角色相同，都是子女和學生身份，自然明白自己的感受。是的，有這批同路人，你們可以與他們傾心吐意，互相扶持、互相激勵。但另一方面，我要提醒同學必須小心交朋結友，朋輩的意見要細心思考，切勿胡亂跟從，否則容易因誤交損友，沾染壞習慣，影響學業，甚至使身體受損。

與你們一起成長的還有是年紀比你們小的晚輩，你們是大哥哥、大姐姐，與他們同行，應該作好榜樣，規行矩步、孝敬家人、努力求學，讓小朋友跟從，你們還可協助家人照顧弟弟妹妹，活出愛。

末了，除了上面所說的，我要強調在你我生命中其實最可信賴、最有愛心、對我們不離不棄的同路人一定是上帝。詩篇 84:11 說「因為耶和華神是日頭、是盾牌，要賜下恩惠和榮耀。他未嘗留下一樣好處，不給那些行為正直的人。」願大家緊緊抓著這位愛我們的上帝，與他同路，過正直的生活，得著恩惠與榮耀。

主恩常佑！

黃校長

28-6-2018

同路人

念那天起步 懷內滿掙扎 誰料覓真理 路遠又險窄
越過眾山嶺 還望你鞭策 迷路我驚慌 盼為我導引

自你同上路 懷內滿興奮 同實現真理 路遠能呼應
俗世多圈套 常望你督責 求為我祝福 努力不後退

碰到挫折我掛慮 肩擔重壓我困累 一生幾多試與煉
你為我祈禱 見到快慰開心事 但願樣樣你分嚐
為你感謝神 同路極珍貴



The Salvation Army Centaline Charity Fund School CLASS: 6A

救世軍中原慈善基金學校

(從左到右)

第三行：李珮嫻，譚樂妍，謝燕妮，鄺詩琪，駱秀雯，陳雅穎，劉堃婷，郭可茵，吳俊豪，黃昱琛，劉家豪，謝泳東，容弘燁，施浚傑，劉偉杰，蘇健淇
 第二行：梁其濼，許君豪，何皆融，何俊騏，羅海林，葉智慧老師，韋美珊老師，黃綺微主任，楊適然主任，方靜怡，鄺詩晴，鄺詩詠，黃亮棋，陳子鵬
 第一行：鄧世豪主任，J. March，黃清思副校長，勞藹文老師，黃順娥校長，余基甸上尉，李彩玲上尉，謝翠群主任，黃俊祥主任



www.adamphoto.com.hk

已踏入暑假來臨前的倒數，可今年心情卻有點不一樣。身為畢業班的班主任，想到每天在我跟前吵吵鬧鬧的孩子們快要離開中原，頓時有點不捨。

三年來，看過你們因遊戲吵架過、因老師「狠狠地」教導而不快過、因同學的胡鬧而大笑過、更因朋友傷心一起哭過。轉眼間，這些甜酸苦辣的時光快要變成你們小學的回憶了。

6A 的同學，或許你們愛頑皮，常要老師們「關愛」你，如今即將畢業，請銘記每句嚴厲的教誨，它將成為你們抓緊泥土的根；請緊記每位老師的叮嚀，它將成為養潤你們成長的肥料。六年級的畢業生們，請謹慎支配自己未來的時間，脫去稚嫩，成就自己的人生。

2017-2018



The Salvation Army Centaline Charity Fund School CLASS: 6B

救世軍中原慈善基金學校

(從左到右)

第三行: 丁浩文, 黎樂然, 陳政龍, 陸子浩, 關栢軒, 馮天賜, 王煒博, 石家俊, 黃嘉民, 王灝, 陳皓棠, 張毅民, 蔡港霖
 第二行: 周芷欣, 楊澄澄, 叶帆, RONAQ RAHMAN, LAIBBA BIBI, 鄭詠欣老師, 黎秀萍老師, 陳冠源老師, 黃俊祥主任, 陳家宜老師, 李思慧, 何承遠, 鄧子聰, 林嘉俊
 第一行: 韋美珊老師, J. March, 黃清思副校長, 洪詠姬老師, 黃順娥校長, 余基甸上尉, 李彩玲上尉, 董凱林老師, 蔡詩琪主任



www.adamphoto.com.hk

You all accomplished one of the major milestones of your lives: Primary School Graduation. This is one the major step in your journey of your lives. You all worked hard to get to this day, and our work did not go to waste. But graduation is not an end goal in itself. It is instead part of the larger journey of life.

In the last 6 years, I am sure there was a lot of good memories. It could be something that inspire our thinking or could be someone who helped us. Start from tomorrow, you all will leave us. You will meet different people, learn from different environments and experience different things in society. I hope you can come back one day and share your experiences with us and your juniors.

6B Miss Hung

2017-2018



The Salvation Army Centaline Charity Fund School CLASS: 6C

救世軍中原慈善基金學校

(從左到右)

第四行: MUZAMMAIL ZAMAN, 何俊熙, 林倬康, 水正義, 蔡樂行

第三行: 陳慧文, 譚樂兒, 莊君妍, 陳詠欣, 黃韻棋, 陳芷晴, 陳浩嵐, 何銳韜, 李彥鋒, 施子鑫, 練嘉寶, 偉文, 湯家朗

第二行: 楊婉儀, 洪嘉悅, 鄧麗梅老師, 楊適然主任, 黎潔明主任, 鄧世豪主任, 何俊希老師, 陳冠源老師, 陳家宜老師, 黎秀萍老師, 鄭俊昇, 陳志樂

第一行: 卜慶祥老師, J. March, 黃清思副校長, 陳望祈老師, 黃順娥校長, 余基甸上尉, 李彩玲上尉, 韓淑庭主任, 謝翠群主任



www.adamphoto.com.hk

致獨一無二的 6C 同學仔：

不知不覺，已經陪伴你們走過三個年頭。與你們相處的這些日子，縱然有過許多「激氣」與辛酸，但看着你們一路成長，心裏更多的是甘甜和感恩。

再過不久，你們即將離開熟悉的中原大家庭，展開多姿多采的中學生涯。

在未來的日子裏，祝福你們「智慧和身量都一起增長」，並能保持一貫積極樂觀的心態，勇於面對挑戰，振翅高飛！

陳望祈老師



不知不覺間，我的小學生涯已進入尾聲了。在這六年的小學生涯裏，發生了許多難忘，而富有意義的事情，有酸溜溜的，也有甜入心扉的，還有苦得落淚的。

我特別想感謝兩位老師，首先是我的英文科老師韓淑庭主任。還記得剛開始我以為她會是一位十分嚴厲的老師，但後來才發現原來她不僅是一位具耐性的老師，還經常替別人著想。我的英文成績稍遜，如果要跟上大家的英文程度是一件十分困難，而帶有考驗的事。但她卻沒有因此而放棄我，反而在她難得的休息時間裏抽空，為我輔導會英文的基礎知識。

接着，我想感謝我的班主任陳望祈老師。在我剛來學習的時候，為我介紹班裏的同學，使我們能夠更快地熟悉對方。不僅如此，由於我當時還沒有完全熟悉繁體字的寫法，常常不經意地寫成了簡體字，但你並沒有因此責備我，反而幫我在旁邊寫上正確的字，謝謝你！

最後，我想謝謝我們尊敬的校長以及每一位校工叔叔阿姨。沒有當初校長取錄我，我便不能認識這裏的老師和同學，也不能學到如此多的知識，還有為我們清潔校園的校工們，如沒有你們辛勤勞動，我們便不會有這舒適的地方學習。我們快畢業了，這次的分別只是暫時的，相信多年後，我們一定可以再次與老師們一起相聚。

6C 陳芷晴



轉眼間，我們就快要畢業了，一段段的回憶浮現在我的腦海裏，到現在我還記得。一開始，我剛步入學校還是那麼的懵懂無知，也不懂粵語。開始上課的時候，我覺得一些科目都很困難，也聽不懂老師在說什麼。小息時，我想和同學們一起玩耍，但他們好像不怎麼想跟我玩。過了一段時間，我發現自己已融入了中原這個大家庭，其實同學們也不是很難相處，如果遇到問題他們會很有耐心地教導我怎樣做。如果我不開心，他們還會來安慰我，謝謝你們，6C班的同學！

而我在學習成績上也提升了很多，這也歸功於哪些細心教導我們的老師。經過你們的教導後，我發現這些科目一點也不難，而且變得很有趣。當我每天踏進這所學校都會發現學校的每個角落都一塵不染，而且課室的桌椅都擺放得整齊齊，這些都是校工阿姨叔叔的功勞。我永遠都會記著在這所學校的所有快樂回憶，在這裏陪我們一起度過的同學們、老師們、工友們和校長，謝謝你們！

6C 莊君妍



光陰飛逝，一轉眼的時間，我們就快要畢業了。在學校的這段時間裏，我們留下了許多美好的回憶。這些回憶我們都銘記在心。因為我相信這些回憶，對我們來說是獨一無二的，是美妙的，是任何東西都不可取替的寶藏。

還記得剛到這學校的時候，產生的憂慮、緊張和陌生感。到現在的溫馨和親切的感覺中間，發生了許多的事。我們在那些事中成長，同時那些也是我們美好的回憶。在其中，我最想感謝的，就是我的老師。老師們用了許多的精力來教我們這些調皮的學生，儘管我們調皮，但老師們也會包容我們，在這裏我想對老師說聲：「辛苦了，謝謝你們！」我還想感謝我的同學，在我遇到困難的時候，是他們第一個伸出援手，所以他們既是我的同學，也是我不可缺少的朋友。雖然快畢業了，也許我們以後不常見面，但我希望大家在以後的人生道路上可以鵬程萬里，一帆風順。

6B 石家俊



還記得初次來到救世軍中原慈善基金學校，那種感到孤單的心情。但是，幸好有小學老師的指導，我們很快便適應小學的生活。

在這六年裏，我特別佩服教我數學的鄧主任。五、六年班時，他是我的數學老師，那時才發現鄧主任雖然很嚴厲，其實他是很溫和和有幽默風趣的人。在這六年裏，我有很多老師需要感謝，例如我四年級的班主任黎老師，在她的領導下，我們班獲得了許多獎項，如清潔比賽及校園紀律冠軍等等。我的五、六年級班主任，也是我的英文老師勞老師，她的循循善誘，令我班能茁壯成長。在張老師領導下，中國舞高級組，還獲得很多獎項。另外，還要感謝學校給予我到上海交流機會及參與教育營的活動，我們學習了不少知識，例如團隊精神及互相鼓勵。我們快畢業了，也就是分道揚鑣的時候。有人說一個結束便是一個新的開始，小學生活是我們美好的回憶，生活不是看到希望才去堅持，而是堅持了才會看到希望。再會了，我的朋友、老師、母校！

6A 駱秀雯



寒來暑往，花開花落，回憶過去曾經發生的事仍歷歷在目。轉眼間小學的生活就即將結束，在這裏我們留下了成長的足跡，留下了美好的回憶。起初，我並不喜歡小學的環境與生活，因為這裏不僅多了許多複雜難懂的課程，身邊的同學和老師也是十分陌生。但相處了一段時間，我發現了原來不明白的難題，經過老師們的講解後，竟然如此簡單。老師和同學們是多麼的友善，就這樣我們漸漸融入了這個美麗的大家庭，成為了彼此必不可少的一份子。在這六年的光陰裏，我們經歷了許多難忘的事，如開學初的早會表演：我們早早就開始排練，同學們自告奮勇地演出節目，最終我們十分完美的完成了這場演出。這樣的成績顯然來之不易，若沒有老師們的指導與同學之間的默契配合，我們也不能在這些表演中畫上完美的句號。時光飛逝，曾經的我們無憂無慮，永遠不會去想明天是什麼樣的，似乎有用不完的時間。現在才發現原來我們的小學生涯就要結束了，在此我想感謝與我朝夕相處的同學和老師們，以往快樂的時光，已深深地刻在我的腦海裏。希望同學們的友誼長存，老師們身體健康，工作順利。

6C 李彥鋒



時間過得真快，轉眼間整個學年就到了尾聲，是時候說再見了，但我永遠不會忘記在中原度過的快樂時光。首先，我要感謝教導我的老師們，在我遇到困難時，他們總會在我的身邊幫助我，陪伴我渡過難關，指引我正確的道路。如果沒有你們的教導，也不會成就現在的我，謝謝你們。還有我要感謝和我一起哭、一起笑、一起生活、一起學習的同班同學們，是你們讓我的小學時光充滿了歡樂和記憶，是你們給了我動力，一直支持著我。還有校長和社工姑娘，你們為我們創造了舒適的學習環境，讓我們茁壯成長。最後我想衷心對中原的每一位成員說聲謝謝！

6B 王煒博



光陰似箭，日月如梭。轉眼間六年的小學生涯就這樣過去了。六年來我們遇見了許多的人和物，也從中漸漸成熟。現在六年已過去了，他們也早已成為了回憶。首先我想先感謝天父給我這個機會，讓我可以入到中原小學，認識到那麼多的人。其次我想感謝老師們，一路上給了我很多的支持和鼓勵。最後我也想感謝我的同學們朋友們，他們一直和我走過這六年的時光，衷心感謝你們。

6C 施子鑫



I am very grateful for all the things I have studied here. I have learned to improve my self-confidence, to be brave, enjoy teamwork and working with classmates. Moreover, I have learned to read more English books to improve my English.

Now, I feel sad because I started to miss my best friends and teachers. I am afraid I can't meet my friends as often as now. I would rather stay at primary school.

Finally, I wish all my P.6 schoolmates will have a great secondary school life, and will make a lot of new friends. And I wish all the teachers have good health.

Thank all of you come to our graduation ceremony.

6A Angel Kwok

Dear principal, teachers, parents and fellow students,

Six years ago, we left kindergarten and began studying at the Salvation Army Centerline Charity Fund School. At first, we were very scared. We would rather stay at kindergarten because we were afraid that we couldn't make new friends in the new school. However, we started making new friends and learning new things in this school. I had a wonderful time here. There are so many people we would like to thank.

First, we would like to thank our former class teacher, Miss Lai, for always being patient and kind. Thank you for improving our Chinese and listen to our opinions. Second, we would also like to thank Thomas Lo, for being cheerful and generous. Thank you for sharing your snacks with us.

We are grateful for all the things that we've learned here. We love working with our classmates. We've learned to respect others, to be responsible and to work as a team.



6A Xie Wing Tung

珍貴回憶



珍貴回憶



珍貴回憶

